
DISK 22/2012 

R O Z H O D N U T Í 

Disciplinární komise České asociace amerického fotbalu („DK ČAAF“) rozhodla dne 

14.6.2012 ve složení Jakub Harašta, Barbora Světlíková a Mária Slovíková, ve věci porušení 

Herního řádu ČAAF a Nařízení Rady 2/2012 klubem Prague Black Hawks 

t a k t o: 

Klub Prague Black Hawks se provinil proti ust. bodu 4.B.1. HŘ ČAAF tím, že po 

zápase Prague Black Hawks - Prague Panthers hraném dne 2.6.2012 nenahrál v souladu 

s Nařízením Rady 2/2012 audiovizuální záznam z daného zápasu v časové lhůtě, určené na 

čtvrtek 7.6. do 6:00 hod. 

Za tento přestupek se klubu Prague Black Hawks dle ust. bodu 5.C.1. DŘ ČAAF 

uděluje pokuta ve výši 1000 Kč. 

Klubu Prague Black Hawks se dále ukládá povinnost uhradit správní poplatek za 

rozhodnutí DK ČAAF ve výši 200,- Kč, v souladu s ust. bodu 2.D. DŘ ČAAF, a to ve 

lhůtě 14 dnů od doručení rozhodnutí.1.	
  

O d ů v o d n ě n í: 

Na základě chybějícího záznamu bylo dne 11.6.2012 zahájeno disciplinární řízení. 

Disciplinární komise dala klubu možnost k vyjádření se k danému pochybení, kterého dne 

13.6.2012 využil hlavní trenér Daniel Leško, který se vyjádřil v tom smyslu, že o provinění 

vědí a vyjádřil lítost nad touto skutečností. Dále uvedl, že nahrání záznamu neproběhlo 

souhrou několika okolností, tedy technických potíží s počítačem, nemožnosti nahrát video 

přes zahraniční servery a nepřítomnosti osob z klubu s přístupem na ftp server.  

Přestože Disciplinární komise zhodnotila, že se nejednalo o úmysl, je dle ust. bodu 

5.C.1. DŘ ČAAF určena pevná sazba pokuty pro nedodržení termínu umístění záznamu na 

server, a dle tohoto byla určena tak, jak je uvedeno ve výroku. 

	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  
1 Správní poplatek je přestupce povinen uhradit na účet ČAAF. 



P o u č e n í    o    o p r a v n é m   p r o s t ř e d k u : 

Odvolání proti tomuto rozhodnutí lze podat v souladu s bodem 4. DŘ ČAAF ve 

lhůtě 7 dnů od doručení rozhodnutí.  

V Brně dne 14.6.2012 

Mária Slovíková 


